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Article unique.

L'article 35 de la loi du 7 octobre 1886, formant le Code
rural, est complété par les trois paragraphes suivants, le
texte actuel formant le § 1 :

« § 2. Lorsque, spontanément ou sur interpellation par le
collège des bourgmestre et; échevins, au moins la moitié des
propriétaires ou la moitié des exploitants, possédant ou
exploitänt des terres sur le territoire d'une commune en font
la demande, le conseil communal est tenu. endéans les douze
mois, de délimiter les parties du territoire communal réser-
vées en principe à l'agriculture, d'une part, et aux plantations
forestières, d'autre part.

» Le collège des bourgmestre et échevins est tenu de
procéder à cette interpellation lorsqu'au moins trois propriê-
taires Olt exploitants, possédant ou exploitant ensemble au
moins 10 hectares sur le territoire de la commune, lui en
font la demande.

» A la diligence du collège des bourgmestre et échevins,
l'ingénieur agronome de l'Etat et l'ingénieur des eaux et
forêts de l'Etat du ressort sont consultés. Le projet de déli-
mitation est soumis à enquête publique pendant une durée
de quinze jours.

» Les réclamations ou observations sont faites par écrit,
recueillies par le collège et annexées au procès-verbal.
Celui-ct est dressé le jour suivant la clôture de l'enquête.
Le conseil communal est appelé à prendre connaissance des
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Enig artikel.

Artikel 35 van de wet van 7 oktober 1886. houdende het
V'eldwetboek, wordt aangevuld met de drie volgende para-
grafen en de huîdiqe tekst wordt § I :

« § 2. Wanneer ten minste de helft van de eiqenaars of
de helft van de exploitanten die gronden op het gebied van
een gemeente bezitten 'of in bedrij] hebben, het uit zichzelf
of op interpellatie door het college van burgemeester en
schcpenen vragen, is de gemeenteraad gehouden binnen
twaalf maanden de gedeelten van het gemeentelijk grondge-
bied af te bakerien die in beqinsel eensdeels voor de land-
bouwen anderdeels voor de bosbouw worden besternd,

s- Het college van burgemeester en schepenen moet over-
gaan tot die Interpellatie, wanneer ten minste drie eiqenaars
of exploitanten die gezamenlijk ten rninste 10 hectaren op
het grondgebied van de gemeenten. bezitten of in bedrijf
hebben, het vragen.

» 'T'en verzoeke van het college van burgemeester en
schepenen worden de Rijkslandbouwkundige ingenieur en
de Rijksingenieur van waters en bossen van het gebied
geraadpleegd. Het afbakeningsplan wordt gedurende vijf-
tien dagen aan een, openbaar onderzoek onderworpen.

»De bezwaren en opmerkingen worden schriftelijk
gemaakt, door het college bijeengebracht en bij het procès-
verbaal gevoegd. Dit wordt de dag na de sluiting van het
onderzoek opgemaakt. De qemeenteraad wordt uitgenodigd
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résultats de l'enquête et à prononcer dans le mois de la
clôture du procès-verbal. soit le rejet des réclamations et
observations, soit l'approbation du projet modifié ensuite de
celles-ci. La décision entrera en vigueur après approbation
par la députation permanente,

» Dans les parties du territoire réservées à l'agriculture,
il n'est pas permis de procéder à des plantations forestières
à moins de 6 mètres de la ligne séparutlve des deux hérita-
ges et sans avoir obtenu l'autorisation du collège des bourq-
mestre et échevins. Celui-ci statuera dans les trente jours
à dater de l'introduction de la demande. Faute pour le col-
lège de s'être prononcé dans ledit délai, l'autorisation est
tenue pour acquise. Tout refus d'autorisation est motivé et
susceptible d'un recours auprès de la députation permanente.
à introduire dans le mois de la notification,

» Si postérieurement à cette décision de délimitation des
régions réservées à la culture d'une part, et aux plantations
forestières d'autre part, un plan d'aménagement établi en
exécution de la loi du 20 mars 1962 organique de l' arnéna-
qement du territoire et de l'urbanisme a reçu force obliqa-
taire, il se substitue intégralement à la décision du conseil
communal, pour autant qu'il fixe des zones réservées à
l'agriculture et à la sylviculture,

» § 3. Le Roi détermine les cours d'eau le long desquels
toute plantation de résineux ne peut s'effectuer qu'à une
distance d'au moins 6 mètres des bords.

» § 4. L'article 90 de la loi du 7 octobre 1886, [ormarrt' le
Code rural, est complété par un 12°, libellé comme suit:
«Ceux qui auront planté des arbres en contravention des
§§ 2 et 3 de l'article 35 », »

Bruxelles, le 21 juin 1962.

Le Président du Sênet,

L 2 I

orn kennis te nemen van de uitslaq van het onderzoek en
om binnen één maand na de sluiting van het proces-verbaal
hetzij de bezwaren en opmerkingen te verwerpen, hetzij
het dteuoverecnkomstiq gewijzigde plan goed te keuren. De
beslissing treedt in werking na goedkeuring door de bcsten-
dige deputatie.

» In de voor de landbouw bestemde qedeelten van het
gebied is het verboden bosaanplantingen uit te voeren op
minder dan 6 meter van de scheidinqslijn tussen twee erven
en zonder vergunning van het college van burqem eester en
schepenen te hebben vcrkreqen. Dit college beschikt blnnen
dertig dagen na de indiening van de aanvraag. Spreekt het
collcqe zich binnen de gestelde terrnijn niet uit, dan wordt
de vergunning als verleend beschouwd. De weigering om
een vergnnning te verlenen wordt met redenen ornklecd en
is, binnen een maan d na de kennisgeving, vatbaar voor
beroep bij de bestendige d eputatie.

» Indien. na deze beslissinq tot afbakening van de qedeel-
ten bestemd voor de landbouw, eensdeels, en voor de bos-
bouw, anderdeels, een ter uitvoerlnq van de wet van 29
maart 1962 houdende orqanisatie van de ruimteltjke ordening
en van de stedebouw opgemaakt plan van aanleg bindende
kracht heeft. verkreqen, treedt het geheel in de plaats van de
beslissinq van de gemeent.eraad, voor zover het voor de
landbouwen de bosbouw bestemde zones vaststelt,

» § 3. De Koning bepaalt langs welke waterlopen elke
aanplanting van naaldbomen niet dan op een afstand van
ten minste 6 meter van de oevers mag geschieden.

» § 4, Artikel 90 van de wet van 7 oktober 1886. hou-
dende het Veldwetboek, wordt aangevuld met een nummer
12°, luidende: « Zij die bornen hebben geplant met overtre-
ding van de §§ 2 en 3 van artikel 35 ». »

Brussel, 21 juni 1962.

P. STRUYE.

De Voorzitter van de Senaat,

Les Secrétaires, De Secceterlssen,

A. DBMARNEFFE,

D. VANDER BRUGGEN.
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